

Paro de Trenes Afecta al Comercio Internacional

El comercio internacional se ha visto afectado por la huelga de los trabajadores del Sindicato de los Ferrocarril Nacional de El Salvador, FENADESAL. Como se ha informado, los trabajadores y empleados del ferrocarril están en huelga desde hace tres días para exigir

reivindicaciones laborales y económicas. Al público no han trascendido esas exigencias.

EN ACAJUTLA Y LA UNIÓN

La paralización de los trenes ha afectado el movimiento de carga y descarga en los muelles de Cutuco, La Unión y Acajutla. El barco ruso Novomoskovsk, que cargaría café se retiró de Acajutla, pues al no llegar los ferrocarriles no quiso seguir perdiendo el tiempo y se fue

en busca de carga a otros muelles, se dijo ayer. El barco noruego Aries Carrier, que tendría que descargar fertilizantes en Cutuco, ha permanecido varado. Esto es una pérdida no sólo para la industria sino que para el comercio salvadoreño, dijeron los informantes.

Hay dos barcos más que cargarían algodón en Cutuco y son el Capitán Lev Solovyev y el Royal Rubi, que debieron retirarse al no llegar la carga que tomarían. Se señaló que la situación es grave.



SUBSIDIO PARA ILUMINACION. — En el despacho del Ministro del Interior se reunieron los señores Oscar Humberto Quiroz, Gobernador de San Salvador, Rafael Humberto Fuentes, Alcalde de San Miguel y Lic. Esteban Munguía, de la Sección de Asuntos Municipales, para solicitar un subsidio destinado a la iluminación del Estadio "Juan Francisco Barraza", de San Miguel. El Ministro Ing. José Ovidio Hernández Delgado, informó que se está tramitando el aporte de 130.000 colones para tal fin. El señor Quiroz es miembro del Comité pro-Iluminación del estadio.

A Partir del Lunes

Cinco mil Trabajadores Realizarán Obras Viales

Más de cinco mil trabajadores reactivarán el lunes los trabajos de vías urbanas de la capital que se encontraban paralizados, declaran los titulares de Obras Públicas.

Asegurando que las obras serán entregadas en los días señalados, el ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, ministro, agregó que el paso a dos niveles

en la Primera Avenida Sur y Boulevard Venezuela, en el barrio de Candelaria, y el puente en el barrio La Vega, estarán terminados dentro de 45 días.

Dijo que la pasarela frente al Seguro Social estará al servicio del público el 31 de este mes.

El funcionario expuso que hablaba de fechas exactas para la termina-

ción de los trabajos, porque en algunos medios informativos se ha comentado que el MOP no ve con la debida preocupación el abandono aparente en que se encuentran los trabajos contratados en vías urbanas.

Es oportuno aclarar, indicó, que el ministerio en ningún momento ha dejado de prestar atención al problema, pero circunstancias que datan demás de un año impedian la realización de los trabajos. Agregó que todas las obras paralizadas reinician su labor en forma acelerada a partir del lunes 26. "De ello estamos seguros", enfatizó.

El funcionario acaba de regresar de una reunión en Buenos Aires, Argentina.

El ministro Morales Guillén estuvo acompañado del Ing. Luis Escobar Moisa, Subsecretario del Ramo y del Arq. Ricardo Morán Calderón, Subsecretario de Vivienda y Desarrollo Urbano.

Lucha Contra Subversión sin Violar los Derechos

El gobierno está empeñado en una lucha contra la subversión. Sin embargo trata de no violar los derechos humanos y se evitan secuestros y desaparecimientos. Se mantiene la línea, dice el coronel Adolfo Arnoldo Majano, al referirse a los últimos incidentes ocurridos en el país.

Además responsabilizó a los grupos de izquierda de estar arrastrando al suicidio a jóvenes y campesinos a los que se les "lava la cabeza", y se les hace creer

que están luchando por la justicia, cuando en realidad lo que hacen es defender posiciones de los seudo líderes.

Señaló que la Junta está empeñada en realizar la serie de cambios para beneficio de las clases menos favorecidas, pero las extremas están empeñadas en no dejar trabajar, unos, por no perder sus privilegios y por desacreditar las reformas y otros, por ha-

—Favor pase a la página 27.

Correos no Acepta Envíos Terrestres por la Huelga

La dirección de Correos informa al público usuario que, debido a la huelga de los Ferrocarriles de El Salvador, (FENADESAL), y al poco espacio de almacenamiento en sus Oficinas Centrales, no es posible aceptar Encomiendas Postales Via Superficie (Terrestre o Marítima) con destino a Guatemala, México, Estados Unidos de América, Canadá, Europa, Asia, África y Oceanía.

En vista de lo anterior, recomienda a las personas interesadas, hacer dichos envíos vía aérea previa consulta en la Ventanilla N° 1. Centro de Gobierno, en donde se indicarán peso y dimensión, según el país a donde vayan consignadas.

Oportunamente se dará a conocer el reinicio de este servicio.

Al mismo tiempo comunica que se ha comenzado

a gestionar ante los Organismos competentes, la implantación de un sistema de transporte más eficiente para evitar estos problemas que obstaculizan el servicio postal y dañan los intereses de los usuarios.

Correos ha comprobado que personas ajenas a estos servicios se acercan a los usuarios que tienen que presentarse al correo a retirar su correspondencia, con el propósito de comprarles los cheques que les envían del exterior, asestandoles de tal forma, que ya se han recibido quejas al respecto.

Por lo anteriormente manifestado y con ánimo de prever mayores problemas, Correos hace un llamado a quienes se ocupan de tales transacciones, a fin de que se abstengan de continuar haciéndolas dentro de la institución.



CONCLUYE ADJUDICACION. — Con un costo de 3,398.000 colones, el IVU construyó 200 viviendas unifamiliares en la Colonia "Lomas del Río" de Soyapango. La adjudicación concluyó con el sorteo de 28 viviendas. Presiden el acto, señores Mauricio Morán López, Ing. Luis Escobar Moisa (Subsecretario de Obras Públicas); Roberto Martínez Shi, Gerente General del IVU; Dr. René Rodríguez Grimaldi e Ing. Jorge Fontg Reyes, Presidente de este organismo.



AMETRALLAN A DOS MEDICOS EN SAN MIGUEL

Los médicos en servicio social, José Calixto Benítez y Raúl Pino, fueron ametrallados ayer a las ocho y media de la mañana, cuando se conducía a bordo de la camioneta P-96-826, propiedad del primero.

Ambos galenos fueron conducidos al Seguro Social donde murió el doctor Benítez, mientras que al doctor Pino se le condujo a otro centro no revelado, por razones obvias.

El ataque sucedió en la esquina de la calle Chaparrastique y alameda Roosevelt, a inmediaciones del Centro Judicial "David Rosales" y se dice fue cometido por sujetos que iban en un vehículo no identificado desde donde dispararon ráfagas de ametralladoras. El doctor Benítez era originario de Corinto, Morazán.

ULTIMAN A TAXISTA EN SOYAPANGO Y MATAN A VIGILANTE

Un taxista y un vigilante fueron muertos en hechos diferentes en Soyapango, según reportes.

Natividad de Jesús Aguilar Garay, de 31 años, fue ametrallado en su propia casa en la colonia Petaluma, en una acción de subversivos.

Según sus padres, señor —Favor pase a la página 27.

Ministro de Educación Trata de Resolver Huelga

El Ministerio de Educación está buscando auxilio en otros niveles del gobierno para tratar de resolver el paro laboral, declara a EL DIARIO DE HOY el ingeniero Carlos Aquilino Duarte Funes, ministro.

El funcionario se presentó ayer a su despacho a la hora de costumbre, al igual que los dos subsecretarios, mientras que centenares de empleados administrativos se encontraban reunidos en la plaza "Raúl Santiago Contreras", algunos portando carteles y mantas en las que piden a los titulares resolverles las demandas planteadas en diciembre del año pasado.

Dijo el ministro Duarte Funes que las peticiones de los servidores públicos son justas y que por esa razón ellos (los titulares) es-

tán empeñados en revitalizar la administración del ministerio. Agregó que existe la preocupación fundamental de promover un saludable ambiente de trabajo, para lo que es preciso compatibilizar los objetivos del ministerio y de los trabajadores.

En atención a ese punto de vista, dijo una de las primeras acciones que ha realizado al tomar posesión de su cargo fue entrevistarse con los representantes de AEME, Asociación de Empleados del Ministerio de Educación y con los dirigentes de ANDES, para conocer sus problemas y coordinar la forma de hallarles solución.

Manifestó que para poder —Favor pase a la página 19.

Piden Política Fiscal Congruente con Situación

Reactivar la política fiscal con respecto a la industria como punto fundamental para activar la recuperación económica, sugieren los sectores afectados por la lentitud en la emisión de acuerdos y resoluciones por parte del Ministerio de Economía. Esta entidad, por medio de la Dirección de Desarrollo

y Control Industrial, maneja este importante aspecto.

Para poner en marcha una política fiscal eficiente, dicen los empresarios, es indispensable una administración pública paralela a los incentivos fiscales, es decir, que se apresuren los trámites de las solicitudes que presentan los empresarios en lo que se refiere a recepción, análisis, dictamen y aprobación ya que con ello sí se estaría contribuyendo eficazmente en lo que al estado concierne, a una reactivación de la economía nacional.

Es lástima —comentan los empresarios— que los buenos deseos del estado se vean frustrados ante la inoperancia de sus dependencias influidas por sistemas judiciales que entorpecen su funcionamiento. Se ha llegado al extremo de creer que el convenio de incentivos fiscales, su reglamento y los protocolos son instrumentos de la misma índole de la legislación civil, mercantil o penal, cuando en verdad son instrumentos económico-técnicos que deben manejarse con otra mentalidad.

Resolver esta situación es la clave para llegar a la tan ansiada recuperación económica nacional, según la opinión de los empresarios que tienen muchas solicitudes pendientes de aprobación en la dependencia mencionada.